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Μια πρόταση που απορρίφθηκε… 
 

 Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας που έγινε την 1η Νοέμβρη αποφάσισε, 
μεταξύ άλλων: 
 «7. Συντονισμός με άλλα σωματεία του Δημοσίου, το Σωματείο Μισθωτών 
Δικηγόρων και τον Σύλλογο Δικαστικών Διερμηνέων για κοινές δράσεις.» 
 
 Στο πλαίσιο αυτής της απόφασης και λαμβάνοντας υπόψη τα καλέσματα που είχαν 
απευθύνει σωματεία του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα για κοινή σύσκεψη στις 27 Νοέμβρη 
και για μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στις 6 Δεκέμβρη για τη διεκδίκηση του δώρου 
Χριστουγέννων, καταθέσαμε την παρακάτω πρόταση στο ΔΣ του ΣΔΥΑ που συνεδρίασε 
στις 23 Νοέμβρη 2023: 
 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ στη σύσκεψη συνδικαλιστικών οργανώσεων της Αττικής στις 
27/11 και στην παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Οικονομικών στις 6/12 

 
 Το ΔΣ του ΣΔΥΑ, στο πλαίσιο της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης της 1ης 
Νοέμβρη 2023 για κοινές δράσεις με άλλα σωματεία, αποφάσισε: 
 1. Τη συμμετοχή του Συλλόγου μας στη σύσκεψη ομοσπονδιών και σωματείων της 
Αττικής, που θα γίνει τη Δευτέρα 27.11 στον κινηματογράφο «Τριανόν» (18.30) για το 
συντονισμό της δράσης και την οργάνωση του αγώνα για ουσιαστικές αυξήσεις στις 
αποδοχές μας, τη διεκδίκηση μέτρων για την αντιμετώπιση της ακρίβειας και της 
φοροληστείας, την αποφασιστική ενίσχυση της κρατικής χρηματοδότησης για την παιδεία, 
την υγεία και την πρόνοια κ. ά. 
 2.  Τη συμμετοχή μας στη μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο 
Οικονομικών που θα γίνει την Τετάρτη 6.12 (12.30) με αιτήματα την ουσιαστική αύξηση 
των εισοδημάτων μας και την άμεση απόδοση του Δώρου Χριστουγέννων. 

 
 Η πρόταση αυτή καταψηφίστηκε απ’ όλα τα παρόντα μέλη του ΔΣ («Ενωμένοι 
Δικαστικοί Υπάλληλοι» και ΔΑΚΕ), και υπερψηφίστηκε μόνο απ’ τα εκλεγμένη μέλη 
με την «Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών Υπαλλήλων». 
 
 Θεωρούμε αναγκαία τη συμπόρευση και την κοινή δράση με κάθε συνδικαλιστική 
οργάνωση που αγωνίζεται για την ικανοποίηση αιτημάτων που είναι δίκαια και αφορούν 
και τις δικές μας ανάγκες. Όσο πιο πολλοί, τόσο και πιο δυνατοί! 
  
 Γι’ αυτό καταθέσαμε την παραπάνω πρόταση και γι’ αυτό θα συνεχίσουμε να 
καταθέτουμε αντίστοιχες προτάσεις και ν’ αναλαμβάνουμε πρωτοβουλίες για την 
«συνάντηση» μας με κάθε συνδικαλιστική οργάνωση που δεν συμβιβάζεται, δεν το 
βάζει κάτω, παλεύει ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, να επιδιώκουμε την κοινή 
δράση με όλους όσους έχουμε κοινά προβλήματα. 
  
 Έτσι θα βγούμε μπροστά, έτσι θ’ αλλάξουν τα πράγματα, κι όχι μ’ έναν Σύλλογο 
κλεισμένο στο «καβούκι» του!  
 
 Καλούμε κάθε συνάδελφο και συναδέλφισσα ν’ αγκαλιάσει τις παραπάνω 
πρωτοβουλίες και να πάρει «θέση» στη μάχη για όσα δικαιούμαστε, και για έναν 
Σύλλογο ζωντανό, μαχητικό, διεκδικητικό, «ανοιχτό» σε κάθε συναδέλφισσα και 
συνάδελφο, με δράση στον πολιτισμό, στην αλληλεγγύη, παντού, που θα ‘ναι 
παρών σε κάθε διεκδίκηση. 
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